

12 марта состоялся фестиваль детской песни на базе факультета иностранных языков педагогического института.

На суд будущим студентам-практикантам были представлены песни на английском, французском и немецком языках в исполнении детей белгородских и районных школ, воспитанников студентов четвертого курса нашего факультета. Ученики порадовали зрителей не только яркими и оригинальными выступлениями, но и выбором песенных композиций. Со сцены звучали такие хиты как "Hurt", "Salut", "It's my life" и "Happy". Жюри максимально ответственно, но минимально придирчиво оценивало маленьких артистов. Несмотря на волнение ребята успешно справились с поставленной задачей. Каждая из участвовавших школ представила солидный репертуар, исполнив несколько разноплановых композиций.

Оценивая не только подачу самого номера, но и языковое произношение, судьи постарались никого не обидеть, поэтому все юные участники были награждены почетными грамотами.

Мы надеемся, что и в следующем году ученики также примут участие в нашем песенном фестивале и украсят его своим талантом!

авторы: Дарья Авдоница, Наталья Невенгловская